

新闻追踪

《救命恩人,如今你在哪里?》有下文:众人合力找到了王志超

李若飞即将回同面谢恩人

本报讯(记者 张志忠)“太好了,这么快就有了消息!谢谢你们。”12日上午,当记者把王志超仍在大同生活的消息告诉李若飞时,他难掩激动之情,恨不得马上回到大同,向26年前的救命恩人当面说声谢谢。

“26年前,我只是向救命恩人口头说了声谢谢,如今希望自己能做得更多。”11日,本报以《救命恩人,如今你在哪里?》为题,报道了在秦皇岛定居的大同人李若飞,想寻找当年在游泳遇险时义无反顾救他一命的恩人王志超,并当面表达谢意。

为了能尽快帮忙找到王志超的消息,记者一方面根据李若飞的建议,联系当年经常在一起游泳的泳友;另一方面通过王志超所在单位北方通用动力集团有限公司寻找线索,记者便联系了此前采访中认识的本报热心读者——北方通用动力集团有限公司工作的徐建一,希望他能提供帮助。电话沟通时,徐建一在外地出差,但他毫不犹豫应承下来,并立即动员爱人以及亲朋好友帮忙打听落实王志超的消息。没想到事情很快有了进展,徐建一所居住的西花园桃园中区就有一位70多岁

的老人叫王志超,从事过铸造工作,也可能还从事过机械加工工作,但老人并不是单身、老家也不在大连,并不符合当事人所提供的信息。

谨慎起见,徐建一又把事情的情况和经过告知了该公司下属企业铸造厂的刘丽,请她帮忙落实。听说厂里退休职工有过这样见义勇为的事情,刘丽积极安排人员查询了退休职工档案,确认符合年龄条件的只有王志超老人一位,又向老人进行了核实。据了解,老人年轻时爱好游泳,并经常在儿童公园人工湖跟泳友一起参加活

动,但对于当年救人的事情,老人已经没有印象了。

在徐建一和刘丽的热心帮助下,记者把王志超老人的联系电话发给了李若飞。12日晚上,李若飞拨通了王志超老人的电话,时隔26年,聊起了记忆中熟悉的人和事,确认了老人就是当年的救命恩人,两人相谈甚欢,不知不觉就聊了近1个小时,之后又互相添加了微信,发送了照片。看到王志超老人身体硬朗,阖家幸福,李若飞十分欣慰,表示会尽快安排时间回大同与恩人见面。

提高通行效率 缓解交通压力

枫林逸景岗施划左转待转区

本报讯(记者 刘剑)同煤高架快速干道通车,南环路枫林逸景岗交通压力大增,近日,市公安局交警支队在该路口施划设置了左转待转区,以提高通行效率。

“上班高峰期,从御东开车走高架快速路10多分钟就到了南环路,可由于车辆较多,想从匝道上左转进入南环路也得等上七八分钟。现在设置了左转待转区后,通行效率有了很大的提高。”高先生高兴地说。日前,许多司机注意到南环路枫林逸景岗的车辆左转车道的标识线发生了改变,增加了左转待转区,从快速路左转进入南环路不用再等那么长时间了。“左转待转区,顾名思义就是车辆要左转弯的时候,可以停车等待转弯的区域。”交警支队设施大队相关负责人表示,在同向直行绿灯亮起时,虽然左转弯灯是红色的,但此时允许左转弯的车辆进入左转待转区等候,等到左转弯信号灯变成绿色时再通过路口。车辆驶



左转待转区后,一个信号灯周期内可多通过10余辆车,有效提高路口机动车通行量。

为了提高路口通行效率,市公安局交警支队日前对南环路9个路口进行了交通组织优化。

醉酒驾车伤己伤人 卧床半年还得领刑

本报讯(记者 尚铁军)犯错就得买单,犯罪就得认罪。11月13日,醉驾伤己伤人的白某某,刚从病床下来就得接受即将到来的交通违法刑罚。

5月30日14时45分左右,白某某醉酒(血液中酒精含量182.09mg/100ml)后驾驶津牌汽车在平城区西环路由南向北行驶时,因操作不当冲过中央隔离带开上对向

车道,与陈某驾驶的小型客车发生碰撞,致两车驾车人及小型客车乘坐人受伤。

事发后,白某某在医院接受了5个月的治疗,近日刚能自由行动,就不得不接受交警支队一大队的处罚。根据道路交通安全法规定,醉酒驾驶将吊销机动车驾驶证并依法追究刑事责任,5年内不得重新取得驾驶证。此外,除了

支付自己的高额医疗费用,白某某还将赔偿对方相关损失。

民警提醒市民,自危险驾驶罪入刑以来,对酒驾醉驾行为一直严厉打击,但总有人心存侥幸,满足了味蕾之后酒后驾车。为了您和他人的安全,切记喝酒不开车、开车不喝酒,否则,酒杯就会变成“酒悲”。

天气转冷 市民健走热情不减

本报讯(记者 高欣)入冬以来,天气转冷,但市民健身的热情丝毫不减。记者近日走访市区部分公园、广场发现,除了常见的健身方式外,健走受到越来越多市民的青睐。

昨日一早,记者来到明堂公园,虽然气温较低,但市民的“健走热”丝毫没有降温。“眼下正是健走的好时候。不需要穿太多衣物,穿一件冲锋衣就能抵御寒冷,还能

边走边欣赏公园美景。”市民张女士告诉记者,她和其他健走爱好者已经坚持健走两年多了,不仅锻炼了身体,也结识了很多新朋友。“健走与其他专业性很强的健身项目相比,不需要任何器械,人们只要迈开双腿就能参与其中。在我的影响下,我的家人们也都参与到健走的队伍中,一家人一起锻炼其乐无穷。”市民徐先生笑着说。

记者采访中发现,随着健身方式的多

元化,越来越多的中老年人也加入到健走的队伍当中,成为户外健走的主力军。但专家建议,中老年人在健走前一定要做好充分的热身活动,以免引起运动损伤。健走时尽量采用鼻吸鼻呼或鼻吸口呼的方式,不要埋头猛走,一定要按照自己的速度走,这样体力才能够得到科学有效地利用。在健走结束后,不要急于休息,应该进行拉伸,以促进身体恢复。

高压线下违规堆物清理

本报讯(记者 杨显郁)在高压线下堆放了大量物料,严重威胁到人身安全及电线电路的正常运行。近日,平城区环境治理监督大队对208国道小南头村段高压电力输送线下违规堆放的物料进行了清理。

一直以来,在208国道小南头村段的高压线下堆放着大量建材等物料,为保障电力设备正常运行,平城区环境治理监督大队水泊寺乡执法队20名执法队员对4家在高压线下违规堆放物料的商家进行集中整治。此前,执法队员已向相关责任人下发整改通知书,责令其搬离物品。但堆放物料的责任人仍持观望态度,在规定期限内并未清理物料。为此,平城区环境治理监督大队联合水泊寺乡小南头村开展清理行动,动用机械设备集中清理物料280余方。

“电力设备安全平稳运行事关我市经济发展和安全稳定,安全工作是一切工作的基础和前提,一旦发生安全事故会得不偿失。”在现场,该队有关负责人对堆放物料的责任人进行了安全教育。

骑摩托车深夜飙车查扣

本报讯(记者 刘剑)“飙车声老远就能听到,轰轰的噪音震耳欲聋,让人心惊胆颤。”说到“飞车党”炸街,灵丘县的民众对此深恶痛绝。这些经过非法改装的摩托车经常在夜间出没,不仅噪音扰民,而且车速飞快,存在严重道路交通安全隐患。

13日,灵丘县公安局交警大队在贴吧接到网民反映,近日深夜时分,在新华西街和迎宾北路附近总有“飞车党”飙车,这些大功率无牌摩托车发出的噪音,严重影响周边群众的正常休息。接到群众反映,该大队立即通过翻查监控系统,集中对夜间炸街行为分析。15日深夜,巡查中队民警经过一个多小时的蹲守,将非法改装的3辆“鬼火”摩托安全截停。经查,3名驾驶员均为未成年人,私自对车辆的排气管和喇叭进行非法改装,民警依法对非法改装车辆进行查扣。

民警提示,未成年人无证驾驶摩托车不仅违法,而且存在很大的安全隐患。希望广大家长能够做好孩子的教育工作,不要纵容孩子的违法行为。